

天津爆炸事故中重伤的漯河籍消防员张超方近40天后苏醒 母亲:儿子能说话了,还安慰我

前日,在天津“8·12”爆炸事故中受伤的19岁天津开发区消防支队漯河籍战士张超方在昏迷了近40天后苏醒,脱离生命危险。为感谢辛苦救治他的医护人员,他在病床上吃力地行了一个军礼,这一感人场景被人拍照传到网络上,感动了无数网友。郑州晚报记者 石闯



张超方醒后行军礼 天津市第一中心医院汤月欣、沈奕供图

爆炸事故中病情最重伤员

“他刚被送进医院时,严重烧伤,一直处于昏迷状态,不好确定身份。”昨日上午,天津第一中心医院重症医学科主任高红梅介绍说,8月13日转到该院时,张超方还是个“无名氏”患者,后来医院抽了血,进行DNA对比,一直到8月底才确认伤者是张超方。

经检查,张超方全身深度烧伤面积达35%、急性颅脑损伤、弥漫性轴索损伤、急性肾损伤、吸入性肺损伤、呼吸衰竭、电解质紊乱、高钾血症、头面部多发骨折、双眼烧伤、双侧鼓膜穿孔等,被天津市卫计委定为病情最重伤员,随时有生命危险。

昏迷近40天后奇迹苏醒

一个多月里,国家卫计委、天津市卫计委多次委派专家对张超方的治疗给予指导,天津第一中心医院以ICU为主导的医护团队在多科室共同协作下全力救治,整形与烧伤外科共为张超方进行了四次清创植皮手术。

经过不懈努力,9月17日,张超方对外界刺激做出了反应。次日,张超方的手可移动了。随后四肢也可以动了,意识逐渐清醒。

近40天后,张超方苏醒了。高红梅说,张超方已进入恢复期,已无生命危险,视力听力也已恢复,神志状况明显好转,已能简单表达想法。

病床上行军礼令人感动

苏醒过来后,从47岁的母亲张凤云中得知医护人员为救治他付出的辛苦,张超方在病床上吃力地行了一个军礼。

这一举动令在场的人们无不感动落泪。有人将张超方敬礼的照片发到网络上,感动了无数网友。

据了解,张超方的老家在漯河舞阳吴城镇板张村。

“本来超方这个月就该退伍了。说实话,他受伤后,我和丈夫心里特别难受,泪水都快哭干了。”张凤云说,“现在儿子能说话了,喊我妈,还安慰我,这是生命的奇迹。”

关爱留守儿童 96611热线正式开通

昨天上午,全省法院“送法进校园”暨“关爱留守儿童”活动正式启动。

省高院与郑州大学心理健康中心共建了“留守儿童心理帮扶基地”,并与10所高校组成“志愿者爱心联盟”。96611关爱留守儿童热线也正式开通。

此外,法院还将为留守儿童开辟司法保护“绿色通道”,为留守儿童及其亲属提供法律咨询,涉及留守儿童的案件纠纷将会被专门处理。如果被侵害留守儿童的经济有困难,法院还会为其减免诉讼费。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫 线索提供 乔良

以国家卫生镇届满复审为契机 马寨镇集中整治市容环境

近日,二七区马寨镇执法中队以国家卫生镇届满复审为契机,坚持做好“三个联合”,对马寨镇主次干道、外环道路、城区边缘村组、城中村街巷等区域进行集中整治,市容面貌焕然一新。

“三个联合”即:联合镇、村、组三级行政力量,联合辖区交通执法力量,联合其他执法中队和公安等执法力量。

截至目前,辖区共开展集中执法行动20余次,先行登记保存机动车9辆、推车367辆,桌子150张,凳椅500余个,并对暂扣的15套露天烧烤经营工具进行了现场销毁。郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 魏忠喜




别处便宜 淘忐忑 此处实惠 购安心

9·25 豫见云店!

9月25日 河南苏宁易购·二七德化云店荣耀绽放

- 智能家居生活馆 新潮电子体验
- 游戏体验区 Xbox 竞技对战

即日起至9月24日至苏宁德化云店,预充值一定金额,购物可享

预充10元 抵100 | **预充50元 送1500** 超值消费券

原单件满999元以上使用 | 购物加赠 食用油一桶

- 360度全景 体验式样板间
- 任性付 信用消费30天免息 免手续费

休闲咖啡吧 两人同行 一人免单 开业会员专属

- 线上线下购物 1200万款商品任您选择
- 单件满688元送智能手环一个

套购满额

送 iWatch 累计满21888元

送 iPad mini 16G 累计满12888元

(活动详见店堂海报)

开业热线: 0371-63504102 170-9365-8885 | 地址: 郑州市二七广场德化街